



## Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 110/2024

**RETIFICATIVO I:** Alteração no período de inscrição on-line, matrícula presencial e período do curso.

Leia-se

PERÍODO DE INSCRIÇÃO ON-LINE	PERÍODO DE MATRÍCULA PRESENCIAL	Local de matrícula: NÚCLEO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL DO SENAC EM PARAGOMINAS Endereço: Rua Tarcísio Francischetto - Módulo II, Paragominas - PA Horário: 09h às 19h Local de realização do curso: NÚCLEO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL DO SENAC EM PARAGOMINAS				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
20/09/2024 a 30/09/2024	01/10/2024 a 07/10/2024	Cortes Masculinos e Design de Barba – 40h	12	08h às 12h	21/10/2024 a 08/11/2024	Requisito de idade: Idade maior ou igual a 18 anos. Requisito de escolaridade (quando houver): Sem requisito Desejável já possuir alguma experiência na área
20/09/2024 a 27/09/2024	20/09/2024 a 30/09/2024	Hidratação, Corte e Escova- 40h	12	18h30 às 21h30	01/10/2024 a 18/10/2024	Requisito de idade: Idade mínima: 18 anos Requisito de escolaridade (quando houver): Sem requisitos